



中共薛区委机关报

2025年3月31日

星期一

农历三月初三

今日 4 版

薛城周讯



数字报

薛城之声

总第 2848 期

准印证号：(鲁)0402001

内部资料 免费交流

电子信箱：xcbs@vip.163.com

薛城区深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班举行 区委理论学习中心组进行集体学习

薛城融媒综合报道

本报讯 3月24日至25日，薛城区深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班举行。期间，区委理论学习中心组进行了集体学习。区委书记巴海峰，区委副书记、区长樊猛，区人大常委会主任张红卫，区政协主席刘波等出席。

区委理论学习中心组集体学习时，巴海峰指出，在全党开展深入贯彻中央八

项规定精神学习教育，是推进作风建设常态化长效化的重要举措，对于巩固深化主题教育和党的学习教育成果、纵深推进全面从严治党具有重大意义。全区各级领导干部要进一步深化认识，切实发挥“头雁效应”，高位推动学习教育，真正以好作风好形象引领开创薛城事业发展新局面。

巴海峰强调，要学深悟透，在思想引

领上凝心铸魂。把学习习近平总书记

关于加强党的作风建设的重要论述作为首要任务，吃透把握中央八项规定及其实施细则精神，通过多种形式，原原本本学、联系实际学、深入思考学，为查摆问题、集中整治打牢思想政治基础。要细照笃行，在查摆问题上动真碰硬。对照中央八项规定及其实施细则精神，全面深入开展自查自纠，坚持开门教育，从群众的意见建议中发现问题、找

准症结，深刻剖析问题产生的根源，做到对症下药、标本兼治，确保学习教育取得扎实成效。要真抓实改，在推动发展上担当作为。聚焦“重点工作集中攻坚年”部署要求，全力打赢工业倍增、项目建设、品质提升、乡村振兴、改革创新、民生保障六大集中攻坚战，以推动薛城经济社会高质量发展的实绩实效检验学习教育成果。

(下转3版)

巴海峰率队赴长三角开展精准招商活动

记者 宋欣 报道

本报讯 3月20日至22日，区委书记巴海峰率队赴南京、苏州、无锡、常州等地开展招商活动。张建兴、韩振玉、赵伟志参加。

巴海峰一行首站抵达南京，实地考察了国内智能交通领域龙头企业多伦科技股份有限公司，深入企业展厅和研发中心，详细了解其大数据、物联网及智慧驾培等

核心技术应用场景并座谈。巴海峰表示，薛城正围绕建设现代化市驻地，加快推进智慧城市建设，期待双方在智能交通管理、新能源汽车配套等领域深化合作，携手打造鲁南智慧城市样板。

在苏州、无锡考察期间，巴海峰先后拜访了苏州赫行新能源汽车有限公司、国联金投致源私募基金公司，分别与企业负责人深度交流。巴海峰指出，

目前，薛城正加快构建“基金+产业”招商新模式，下步将持续深化金融赋能，共筑区域性产融结合新高地。巴海峰强调，薛城将进一步深化长三角区域产业链协同，着力构建“研发在外地、转化在薛城”的创新生态，设立重大项目推进专班，积极靠上做好选址布局、手续办理等事宜，为项目开工建设、投产达效提供全生命周期服务。

从事电池制造、新材料技术研发等于一体的高新技术企业，目前正积极推动钠离子电池正极材料产业化。巴海峰表示，薛城将进一步深化长三角区域产业链协同，着力构建“研发在外地、转化在薛城”的创新生态，设立重大项目推进专班，积极靠上做好选址布局、手续办理等事宜，为项目开工建设、投产达效提供全生命周期服务。

区委办公室第一党支部主题党日、主题廉政教育日活动暨深入贯彻中央八项规定精神学习教育部署会议召开

记者 宋欣 张凤乔 报道

本报讯 3月26日，区委办公室第一党支部主题党日、主题廉政教育日活动暨深入贯彻中央八项规定精神学习教育部署会议召开。区委书记巴海峰，区委副书记、办公室主任翁增光出席会议。

会议分两个阶段进行。第一阶段，传达学习了全国两会精神、习近平总书

记在中共中央政治局第十九次集体学习时的讲话精神，书面学习了《中央纪委国家监委公开通报七起违反中央八项规定精神典型问题》《中国纪检监察报评论员文章：深入贯彻中央八项规定精神全力以赴抓好学习教育》。第二阶段，传达学习了《习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述》《省市区委常

委会议暨党的建设工作领导小组会议精神》，审议了《区委办公室开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作安排》（送审稿）。

会议强调，区委办公室全体党员干部要提高政治站位，深刻认识学习教育重要意义，准确把握目标要求，以高度的政治自觉和行动自觉，锲而不舍落实

中央八项规定精神，确保在思想上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，以学习教育的实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要坚持从严从实，切实推动学习教育落地见效。锚定重点内容“学”、突出问题导向“查”、敢于动真碰硬“改”，确保学有质量、(下转3版)

全区安全生产重点工作推进会召开

记者 张凤乔 柴显帅 报道

本报讯 3月22日，全区安全生产重点工作推进会召开。区委副书记、区长樊猛出席并讲话，区委常委、常务副区长庞建广参加。

樊猛指出，安全生产是经济社会发展的基石，各级各部门要时刻绷紧安全生产这根弦，全力以赴抓好安全防范各项工作落实。要加强与上级部门沟通联系，及时了解和掌握最新政策要求，做到同频共

振、同向发力。分管领导要亲自带队，深入镇街、部门和企业开展实地督导，确保各项安全生产措施精准落地。要进一步压实企业安全生产主体责任，健全完善安全管理机制，对安全隐患展开全方位、无死角的排查整改，切实将安全生产工作抓早、抓细、抓实，为全区经济社会高质量发展保驾护航。

会前，与会人员共同收看了全市安全生产重点工作推进视频会议。

“低空经济产业培育” 现场观摩活动在薛举办

记者 王铭浩 郭俊池 报道

本报讯 3月21日，市委统战部分管日常工作的副部长王虎带领市各民主党派、工商联、无党派人士代表来我区开展“低空经济产业培育”现场观摩活动。区委副书记、区长樊猛，区委常委、统战部部长樊晓阳陪同。

活动中，王虎一行首先观摩了枣庄低空经济动力谷，听取低空经济规

划建设、项目招引等工作汇报，随后参观航景无人机超级工厂，实地了解产品研发、技术创新及场景应用等情况。

座谈会上，王虎指出，低空经济是培育新质生产力的重要赛道，也是我市抢占未来产业制高点的关键抓手。要聚焦“重点工作集中攻坚年”部署要求，发挥统一战线人才汇聚、智力密集优势，(下转3版)

樊猛调研环保突出问题 整治及山林防火工作

记者 宋欣 王迪 报道

本报讯 3月21日，区委副书记、区长樊猛调研环保突出问题整治及山林防火工作，副区长孙发伟参加。

樊猛一行先后来到龙潭水库中央天街排污口、锦绣华城北区施工工地、昌玖建材等地，实地察看环保突出问题整治进展情况，听取有关情况

汇报并提出具体指导意见。

樊猛强调，各级各部门要进一步压实生态环境保护政治责任，坚持问题导向，紧盯重点领域，全力以赴做好环保突出问题整改工作。要加快生活污水收集和处理设施建设，强化日常监管，确保污水处理取得实效。要严格落实建筑工地防尘降尘各项措施，加强监督检查，(下转3版)

2025年枣庄市“世界水日” “中国水周”宣传活动在薛举行

记者 宋欣 胡皓 柴显帅 报道

本报讯 3月22日，2025年枣庄市“世界水日”“中国水周”宣传活动在我区铁道游击队纪念广场举行。省水利厅南水北调工程管理处副处长、二级调研员田传江，南水北调山东干线公司党委副书记、总经理周韶峰，市城乡水务局局长王立军，区委副书记、区长樊猛，副区长孙发伟等出席。

周韶峰在讲话中说，水是一切生命赖以生存、社会经济发展不可缺少和不可替代的重要自然资源和环境要素。举办“世界水日”“中国水周”活动的宗旨，是为了唤起公众的节水意识，加强水资源保护，倡导可持续发展，促进公众参与，推动政策实施，共同解决日益严重的水资源短缺问题。希望社会各界积极行动起来，像珍惜生命一样珍惜水资源，(下转3版)

樊猛列席指导邹坞镇 西尚庄村党支部组织生活会

记者 王迪 宋欣 报道

本报讯 3月21日，区委副书记、区长樊猛列席指导邹坞镇西尚庄村党支部组织生活会。

会上，西尚庄村党支部书记代表班子作对照检查，支部委员逐一进行

对照检查，开展批评和自我批评。樊猛在听取发言后指出，这次组织生活会准备充分，查摆问题严肃认真、开展批评直截了当，达到了预期目的。

樊猛强调，基层党组织要提高政治站位，发挥战斗堡垒作用，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，认真学习党中央一号文件精神，紧密结合村情实际，充分发挥党员先锋模范作用，带领村民积极参

与乡村建设，改善人居环境，提升生活品质，以实际行动坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”。要挖掘资源优势，(下转3版)

区十三届人大四次会议 代表建议交办会议召开

记者 张凤乔 报道

本报讯 3月27日，区十三届人大四次会议代表建议交办会议召开。区人大常委会主任张红卫，区委副书记、常务副区长庞建广，区人大常委会副主任刘洪彦、魏玉华、单德良、李景东出席。

会议宣读了《薛城区人民代表大会常务委员会关于表扬优秀区人大代表、优秀区人大代表建议及建议办理工作先进单位的决定》，并为其颁奖；传达了《关于交办薛城区第十三届人民代表大会第四次会议代表所提建议、批评和意见的通知》。

张红卫要求，要增强代表建议办理工作的责任感，各承办单位要提高政治站位，充分认识做好代表建议办理工作的重要意义，以“民有所呼、我必有应”的使命感扛牢职责；要着力提高代表建议办理质量，加

强调查研究、坚持分类施策、强化统筹协调、推进机制创新，(下转3版)

